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ATA DA QUADRAGbsIMA REUNIAO DAS COMISSOES PERMANHNTES
No dia quatorze do mss de dezembro do ano de dois mil e vinte e tres, as quatorze horas, reuniram-se  na
Sala da Presidencia os  senhores Vereadores  integrantes  das  Comiss6es  de  Justiea e Redapao;  de   Obras,
Viagao  e  Servieos  Urbanos;  de  Finangas,  Ongamentos  e  Fiscalizagao;  de  Educagao,  Cultura,  Ciencia  e
Tecnologia,  Desporto  e Assistencia  Social;  e  de  Economia,  Inddstria,  Com6rcio,  Turismo, Agricultura,
Trabalho,  Administragfro  e  Servicos  Pdblicos,  a  saber  Mois6s  do  Jardim  do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao,
Lucinei,  Luis  Paulo  da  Gleba,  Professora  Graciele,  C6lio  Garcia  e  Professor  Hedvaldo  Costa,  para
analisarem e emitirem pareceres ao Projeto de Lei Comp]ementar ndmero sete, barra dois mi] e vinte
e tr6s, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero sessenta e move, barra dois nil e vinte
e tr6s, de autoria do Poder Hxecutivo; Projeto de Lei ndmero sessenta, barra dois nil e vinte e tr6s,
de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero sessenta e urn, barra dois nil e vinte e tr6s,
de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero sessenta e dois, barra dois nil e vinte e tr6s,
de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero sessenta e tr6s, barra dois nil e vinte e tr6s,
de autoria do Poder Executivo;  Projeto  de Lei ntimero sessenta e quatro,  barra  dois nil e vinte  e
tr6s, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ntimero sessenta e cinco, barra dois mil e vinte e
tr6s, de autoria do Poder Executivo;  Projeto de Lei ndmero sessenta e seis, barra dois nil e vinte e
tr6s, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero sessenta e oito, barra dois nil e vinte e
tr6s, de autoria do Poder Executivo;Projeto de Lei ndmero sessenta e move, barra dois nil e vinte e
tres,  de  autoria  do  Poder Executivo;  Projeto  de Resolucao  ndmero  onze,  barra  dois  nil  e vinte  e
tres de autoria do Vereador Adenilson Rocha e Projeto de Decreto Legislativo ntimero oitenta e sete,
barra dois  nil e vinte e tr6s, de  autoria  do Vereador Professor Hedvaldo  Costa  e Vereadores. Ato
continuo, forma apresentados de foma extra pauta o Projeto de Lei ndmero setenta e urn, barra dois
nil e vinte e tres, de autoria do Vereador C6lio Garcia; Projeto de Lei ndmero setenta e dois, barra
dois  nil e vinte e tr6s, de autoria dos Vereadores Dilmair Callegaro  e Hedvaldo Costa;  Projeto de
Lei ndmero setenta e tr6s, barra, dois nil e vinte e tr6s, de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei
ndmero  setenta  e  quatro,  barra,  dois  nil  e  vinte  e  tres,  de  autoria  da  Comissao  de  Finanfas,
Orcamentos e Fiscaliza¢ao; Projeto de Lei ndmero setenta e cinco, barra, dois nil e vinte e tres, de
autoria da Comissao de Financas, Or¢amentos e Fiscaliza¢ao;   Projeto de Lei ndmero setenta e seis,
barra,  dois  nil  e vinte  e tr6s,  de  autol.ia  da  Mesa  Diretora  e  Projeto  de  Resolucao  ndmero  doze,
barra,  dois  nil  e vinte  e tr6s,  de  autoria  de Vereadores.  Registra-se  que todos  os projetos pautados
receberaln pareceres favoraveis do Departamento Juridico da Casa. Inicialmente, as Comiss6es ativeram-
se  aos  projetos  que  constavam  da  pauta  da  quadragesima  Reuniao.  Todas  essas  mat6rias  receberam

pareceres favoraveis do Departamento Juridico da Casa. Posto isto, ressalta-se que a excegao dos projetos
de leis ndmeros setenta e oito e setenta e move, os demais projetos de autoria do Poder Executivo tratavam
da concess5o da Revisao  Geral Anual ~ RGA dos servidores ptiblicos, na ordem de sete virgula dez por
cento.  Ap6s  criteriosa  analise  das  Comiss6es  as  quais  foram  submetidas,  as  mat6rias  supra  receberam

pareceres  favofaveis,  onde  as  comiss6es  opinaran  por  sua regular tramitapao  em  Plendrio.  Registra-se
ainda que   o Projeto  de  Resolngao  de  autoria do Vereador Adenilson Rocha foi  retirado  de pauta,  com



Comiss6es  Permanentes  passaram  a avaliar as  materias  que  entraram  extrapauta na  reuniao,  tendo  em
vista que a  Sessao  Ordindria do  dia dezoito  de  dezembro  era a tiltima do  ano. Ap6s  analise  e discussao
dos  projetos,  todos  seguidos  de  pareceres juridicos favofaveis  emitidos  pelo  Departamento  Jun'dico  da
Camara,   as  comiss6es   opinaram   por  acompanhar  o  Jun'dico   e  emitiram  pareceres   favordveis.  Ato
continuo,  findou-se as  discuss5es,  e  nfo  havendo  mats  nada a tratar,  foi  lavrada a presente  ata,  que  se
achada confome, seguira assinada pelos membros das comiss6es supra.
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